FEN BİLGİSİ  7 - KUVVET

1.Aşağıdaki büyüklüklerden hangileri vektörel büyüklüktür?

I. Kütle 

II. Özkütle

III. Kuvvet

A) Yalnız I                     B) Yalnız III

C) I – II                         D) II-III

2.

                       A



                                                      B



                            1 birim

Yukarıdaki şekilde A ( vektörü)  ile B ( vektörü) görülmektedir. Bu vektörler için aşağıdaki özelliklerden hangisi aynıdır?

A) Uzunluk                      B) Doğrultu

C) Yön                              D) Başlangıç noktası

3. Ekvatorda 180 N  ağırlığındaki bir cismin yerin tam merkezindeki ağırlığı ne olur?

 A) 0         B) 1         C) 2         D) 4

4.Dünyadaki kütle çekim kuvveti,Ay’daki çekim kuvvetinin altı katıdır. Buna göre dünyadaki ağırlığı 30 Newton gelen bir insanın aydaki ağırlığı kaç N dur?

A)5   B)10    C)15   D)30

5.M1 ve M2 kütleli cisimlerin aralarındaki uzaklık R,oluşan kütle çekim kuvveti ise F dir. Bu iki cisim arasındaki uzaklık üç kat artırılırsa,bu durumda oluşan kütle çekim kuvveti kaç F dir?

A)1/2   B)1/3    C)1/4    D)1/9

6.Aynı doğrultuda  ve yönde olan iki kuvvetten,A kuvveti 3 Newton ise,B kuvveti 5 Newton’dur.Buna göre bileşke kuvvet (vektörlerin toplamı) kaç Newton’dur?

A) 3N       B) 5N       C) 8N           D) 12N

7.Bileşkeleri 10 N olan iki kuvvet aynı doğrultulu ve zıt yöndedirler. Kuvvetlerden birinin büyüklüğü 2 Newton olduğuna göre diğer kuvvet kaç Newton’dur?

A)12   B)10   C)8    D)5

8.                     F2 = 6 N

    F1 = 8N                                                F3 = 2N

Şekilde A noktasına  etki eden F1,F2 ve F3, kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)  8√ 2        B) 6√2         C)2√ 2    D)4√2

9.                     F2 = 6 N

    F1 = 8N                                                F3 = 2N

Şekilde A noktasına  etki eden F1,F2 ve F3, kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)  8√ 2         B) 6√2         C)2√ 2    D)4√2

10.

                    F1 =10 N           A              F2 = 5 N

                                               0

Şekilde iki kuvvet A noktasındaki bir cisme etki etmektedirler. Cismin hareket etmemesi için,hangi yönde ve ne kadar büyüklükte bir kuvvet uygulamak gerekir?

A)F1 yönünde 5 N 

B)F2 yönünde 15N

C)F1 yönünde 15N
D)F2 yönünde 5N

CEVAPLAR:

1-B    2-A   3-A   4-A   5-D   6-C   7-A    8-B   9-B    10-D    

Hazırlayan: HASAN ABUT 
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